
【中学校数学 基本問題 中３－②－２】 

「平方根」 

根号をふくむ式の計算 No.１ 

（   ）組 

（   ）番 

氏 

名 

 
１  次の計算をしなさい。（単元評価問題：中３－②４）             
(1)  27＋３６            (2) ８－50  

 

 

 

 (3)  ５－２２３             (4) ７35  

 

 

 

 (5) 27＋
３

６
             (6) 

５

１
－５  

 

 

 

 

 

 

 (7)  ３－６２            (8)  ６－２  ６２  

 

 

 

 

 

 

 (9)  ＋２５  －１５                 （10）  ２３＋５  

  

 

 

 

 

 

 



【中学校数学 基本問題 中３－②－２】 

「平方根」 

根号をふくむ式の計算 No.２ 

（   ）組 

（   ）番 

氏 

名 

 
２  = √3＋√2， √3 − √2のとき，次の式の値を求めなさい。（単元評価問題：中３－②５） 

(1)                       (2) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

３ n24 の値が自然数となるような自然数のうち，もっとも小さいものを下のように 

求めました。次の〔   〕に当てはまる式や数を書きなさい。（単元評価問題：中３－②６） 
  

【解答】 

   n24 の値が自然数となるためには，が，(整数)２になればよい。



  を素因数分解すると〔   ア   〕となるので，



  この値に，自然数〔 イ 〕と，〔 ウ 〕をかけると，(整数)2になる。 

 

よって，最も小さい自然数 nは，〔 エ 〕になる。 
 
 

ア  イ  ウ  エ  

 
 
 
 


